

多地鼓励周末2.5天休假

每周仍需工作40小时

本报讯 近期,河北、江西、重庆等地相继出台意见,明确提出鼓励“周五下午加周末”的2.5天休假模式。

2.5天短假该如何休?国家旅游局明确指出,要在遵循国家法律规定每周40小时工作时间的的前提下,将周五下午的工作时间提前安排到其他工作日中,使周五下午腾出来与周末结合外出休闲度假,而不是缩短每周法定工作时间、周五下午直接安排放假。

多省份出台意见鼓励2.5天休假

国务院办公厅今年8月份下发《关于进一步促进旅游投资和消费的若干意见》,提出“有条件的地方和单位可根据实际情况,依法优化调整夏季作息安排,为职工周五下午与周末结合外出休闲度假创造有利条件”。

上述意见提出的“周五下午加周末”的2.5天休假模式引发热议,随后一些单位率先开始落实2.5天休假措施。记者了解到,自

11月份以来,河北、江西、重庆等地相继出台意见,明确提出鼓励2.5天休假模式。

11月9日,《河北省人民政府办公厅关于进一步促进旅游投资和消费的实施意见》对外公布,意见提出:鼓励有条件的单位实施周五下午加周末的“2.5天小长假”,为职工外出旅游创造有利条件。

11月26日,《江西省人民政府关于加快旅游业改革促进旅游投资和消费的实施意见》公布,意见提出:鼓励有条件的地区和单位根据实际情况实施弹性作息制度,依法优化调整夏季作息安排,为职工周五下午与周末结合外出休闲度假创造有利条件。

12月1日,《重庆市人民政府办公厅关于促进旅游投资和消费的实施意见》出台,意见提出:鼓励机关、企事业单位依法优化调整夏季作息安排,为职工周五下午与周末结合外出休闲度假创造有利条件。

北京旅游学会副秘书长刘思敏对记者表示,鼓励推行“2.5天小长假”,有助于丰富假日体系,满足短途旅游需求。两天半的小长假灵活多元,只要企事业单位领导认同,是有操作性的,既可以让离家近的人常回家看看,又能刺激周边旅游消费。

2.5天休假仍需一周工作40小时

鼓励“2.5天小长假”,到底该如何休?是不是周五下午直接放假?这种休假模式有没有强制性?

对此,国家旅游局曾明确指出,弹性作息需要在遵循国家法律规定每周40小时工作时间的的前提下,将周五下午的工作时间提前安排到其他工作日中,使周五下午腾出来与周末结合外出休闲度假,而不是缩短每周法定工作时间、周五下午直接安排放假。

国家旅游局还表示,错峰休假和弹性作息,都是鼓励性和倡导性措施,不是强制性要求,也不

能全国一刀切,各地各单位在严格遵守相关法律和不影响正常生产活动的前提下,可根据自身实际情况自愿执行。

记者注意到,对于2.5天休假,网友普遍持欢迎态度,但也有不少网友认为,很多企业连周末双休、带薪休假都落实不了,更何谈两天半短假,这是一种奢望。还有网友担心“小短假会沦为机关事业单位的福利”。

刘思敏表示,“鼓励”意味着不是强制,“有条件的地方和单位”也表示不是全国统一实行,而且只在夏季两三个月的时间内,所以预计小短假惠及的群体应该不会很大,机关事业单位等有望率先受益。

“2.5天休假是假期安排的一种有益补充,它对于短途旅游休闲意义较大,但无法满足人们中远程的旅行和休闲需求。”在刘思敏看来,要进一步促进旅游消费,当务之急是落实带薪休假,并考虑增加长假的供给。(中新)

山西太长高速 33车相撞6死4伤

新华社太原12月8日电 记者从山西省公安厅交警总队获悉,12月8日8时15分许,在山西太长高速公路太原方向王村桥路段,因大雾能见度极低,发生多起、多车相撞道路交通事故,共涉及33辆车,造成6人死亡、4人受伤。

事故发生后,有关部门迅速赶赴现场组织实施救援及事故处理工作。目前,伤者伤情稳定,事故路段清理工作已完成。

“吃喝嫖赌养情妇” 遭女儿举报 湖南一官员被双开

本报讯 据湖南省怀化市纪委网站昨日消息,湖南怀化市委巡视联络办公室原副主任滕树旗严重违反廉洁纪律、生活纪律,与他人发生不正当关系等被双开,此前其遭女儿实名举报吃喝嫖赌、包养情妇。

今年7月21日,有网帖举报滕树旗包养情妇,发帖人自称是滕的女儿,控诉父亲“长期在外吃喝嫖赌、包养情妇、虐待自己”。网帖中称,父亲“与其中一个情妇——唐某某的私生子已有5岁”。当日下午,怀化市纪委对此事作出回应,称已对滕树旗作出停职处理。7月27日,滕树旗涉嫌严重违纪被立案调查。

怀化市纪委在此次通报中称,经查,滕树旗严重违反廉洁纪律,利用担任市纪委监察局纪检监察二室副主任、执法监察室主任兼市治理工程建设领域突出问题工作领导小组成员兼办公室副主任等职务便利和影响,在工程项目等方面为他人谋取利益并收受财物,其行为已构成严重违纪,并涉嫌犯罪;违规从事营利性活动;将改善农业生产条件项目部分资金据为己有;严重违反生活纪律,与他人发生不正当性关系;未经过依法批准,非法占用土地;长期使用其他车辆的机动车号牌、未取得机动车驾驶证驾驶机动车。(中新)



上海首个屋顶摩天轮 即将启用

这是12月8日航拍的位于上海苏河湾的屋顶摩天轮。据了解,该摩天轮位于上海新静安大悦城屋顶上,为申城首个屋顶摩天轮。摩天轮共有30个轿舱,每个轿舱可乘坐4人,能俯瞰苏州河两岸和浦江风景,将于圣诞节前夕正式启用。新华社发



双12来了

购车狂欢节

12.12



COME ON! 快来抢!

活动前交200元诚意金,活动当天订购除1.5LXR-V外任意车型可获得:2000元精品代金券+2000元售后VIP保养充值卡+1元购买交强险+119元海底捞套餐券!

销售热线: 0375-3668777

活动时间: 2015年12月12日下午2:00

售后热线: 0375-3669777

活动地点: 市区建设路东段贸易广场斜对面

思铭7折狂甩

2015款

艾力绅 ELYSION
杰德 JADE
哥瑞 GREIZ
XR-V
CR-V
思铂睿 SPIRIOR
思域 CIVIC
思铭 CIMO

